
Nepoznana skrivnost 
 

Luka pravi, da učenci niso razumeli, kaj jim 
je Jezus poskušal dopovedati. Ni čudno. Mi 
to poskušamo že 2000 let, pa nam še vedno 
ni uspelo. To je zato, ker je Bog sam 
skrivnost. Karl Rahner je bistvo vere opisal s 
temi besedami: »Vsebina krščanstva je 
nepoznana popolna skrivnost, ki se podarja 
v odpuščanju in nas vodi v svojo božansko 
naravo.« 

Vsa druga spoznanja o naši veri 
so razsežnosti, razlage, opisi in povečanje te 
skrivnosti. 

Ko pozabimo to centralno, osrednjo 
resničnost, imenovano Bog, se izgubimo v 
podrobnostih nauka. Rahner svari: »Na 
razmišljajte o zapletenih stvareh. Dajte 
priložnost, da pridejo na površje človeške 
resničnosti: ljubezen, tišina, strah, resnica. 
Soočite se s temi dokončnimi resničnostmi. 
O njih ne delajte teorij, ampak preprosto 
vztrajajte v njih. S tem lahko pride na dan 
prvinska izkušnja Boga.« 

Vsaka človekova izkušnja je v temelju 
izkušnja Skrivnosti, če to prepoznamo ali ne. 
Ko ljubimo drugega, spoznamo, da sva oba 
objeta z večjo ljubeznijo. Slišimo sozvočje in 
smo prestavljeni v prostor lepote. Vsaka 
človeška izkušnja nas vodi v prostrano, 
skrivnostno, neopisljivo atmosfero, ki je ne 
moremo niti opisati niti zanikati. 

Poskušajmo opisati, kaj ima Skrivnost, ki jo 
imenujemo Bog, opraviti z nami in našim 
svetom. Veliko Skrivnost prevedemo v 
manjše skrivnosti ustvarjenega, odrešitve 
milosti in zakramentov. 

Naš nauk o stvarjenju se na primer bojuje s 
povezavo med časom in večnostjo, je 
uganka nečesa, ki prihaja iz nič, neprestan 

odnos z Bogom, s težavo zla v dobrem 
svetu. Vse to je zanimivo, a stvarjenje je v 
bistvu to, kar se zgodi s Skrivnostjo, ko gre 
iz sebe in vse stvari pritegne k sebi. 

Odrešenje je bila prvotno beseda, ko je 
družina osvobodila sužnja. Krščanski nauk 
ga je prevzel kot opis, kako smo mi 
spravljeni z Bogom. Rešitev išče potrebo po 
odrešenju, išče Boga, ki se maščuje, 
vrednost žrtvovanja in možnost, da bi se 
ena oseba žrtvovala za drugo. To so vse 
zanimive ideje, toda bistveno pri odrešenju 
je to, da Skrivnost prihaja k nam v 
odpuščanju in nas vodi v svoje lastno 
življenje.  

Nauk o milosti poskuša razložiti, kako se 
večni Bog poskuša povezati z ljudmi, ki so 
omejeni s časom, kako neskončni Bog 
naveže odnos s končnimi ljudmi, kako 
umrljivi ljudje lahko vstopijo z božansko 
Skrivnostjo. Milost je podobna mostu med 
Bogom in nami. Vse to so zanimive ideje, a 
milost je v svojem bistvu Skrivnost, ki nam 
je dana in nas vodi v svoje Božje življenje. 

Naša edinost z Bogom je brez konca, kakor 
je tudi ljubezen med ljudmi. Zelo lepo pa je 
spoštovati to enotnost na različne načine, 
zato Cerkev obhaja različne dogodke in 
opisuje eno milost v različnih stvareh. To so 
zanimive ideje, a milost spreobrnjenja, 
milost molitve, milost trenutka, milost 
zakramentov – vse te milosti in 
vsaka posebej je Skrivnost, ki prihaja k nam 
in nas dviga v svoje lastno življenje. 

Ne moremo dojeti te Skrivnosti, Skrivnost 
zaobjame nas. 
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